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10 τρόποι για το πώς να γλιτώσεις χρήματα 
χωρίς καν να προσπαθήσεις!
/ Γενικά

Μπορεί να σου ακούγεται ακατόρθωτο να κάνεις λίγη οικονομία και να βάλεις 
στην άκρη μερικά χρήματα από το μηνιαίο μισθό σου αλλά είναι εφικτό και 
μάλιστα χωρίς ιδιαίτερη προσπάθεια. Δες 10 τρόπους για να τα καταφέρεις..

Αυτοματοποιήσου

Μπορείς να κάνεις ένα μέρος του μισθού σου να πηγαίνει κατευθείαν σε κάποιον 
άλλο λογαριασμό (με το που πληρώνεσαι) έτσι ώστε να μην ξοδεύεις κάθε μήνα 
όλα τα χρήματά σου.

Ξεφορτώσου τις πιστωτικές σου
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Και όμως.. μπορείς να ζήσεις και χωρίς πιστωτικές κάρτες. Αν δεν είναι εφικτό για 
σένα να μην τις χρεώνεις τότε καλό είναι να σταματήσεις να τις έχεις.

Διάβαζε περισσότερο

Μπορεί να μη γίνεις εκατομμυριούχους, αλλά τα βιβλία που έχουν να κάνουν με τη 
σωστή οργάνωση των οικονομικών σου μπορεί να σε βοηθήσουν πολύ. Δε 
χρειάζεται να ξοδέψεις χρήματα σε βιβλία. Μπορείς να δανειστείς ότι βιβλίο 
θέλεις από τη βιβλιοθήκη της γειτονιάς σου.

Φτιάχνε το δικό σου καφέ

Αντί να πηγαίνεις καθημερινά και να παίρνεις καφέ από έξω μπορείς πολύ απλά να 
φτιάχνεις καφέ στο σπίτι σου και να τον παίρνεις στη δουλειά μαζί σου. Έτσι, θα 
εξοικονομείς χρήματα και από εκεί.

Κάνε τη γυμναστική μέρος της καθημερινότητάς σου

Έρευνες έχουν δείξει πως το να ασχολείσαι με κάτι που σου χαρίζει υγεία και 
ευεξία μπορεί να σε βοηθήσει να δεις θετικά και άλλα πράγματα στη ζωή σου. Αν 
προσθέσεις τη γυμναστική στην καθημερινότητά σου, η σχέση σου με τα λεφτά 
μπορεί να γίνει πολύ καλύτερη.

Ξεκίνα ένα χόμπι που μπορεί να σου φέρει χρήματα

Μπορεί να σου ακούγεται δύσκολο το να ασχοληθείς με κάτι άλλο, πέρα από την 
κύρια δουλειά σου, άλλα αν ξέρεις ότι υπάρχει πιθανότητα να βγάλεις κάτι από 
αυτό, σίγουρα θα το κάνεις με πιο μεγάλο ενδιαφέρον. Αν έχεις ήδη κάποιο χόμπι 
μπορείς να σκεφτείς πως να βγάλεις χρήματα από αυτό. Αν για παράδειγμα σου 
αρέσει να φτιάχνεις κοσμήματα σκέψου μήπως μπορείς με κάποιο τρόπο να 
αρχίσεις να τα πουλάς.

Κοιμήσου καλά

Ο ύπνος βοηθάει στο να μην παίρνεις παρορμητικές εμφανίσεις. Έτσι, καλό είναι 
να κοιμάσαι καλά για να μην κάνεις άσκοπες σπατάλες.

Χρησιμοποίησε ξύδι

Αντί να αγοράζεις ακριβά καθαριστικά μπορείς να χρησιμοποιείς ξύδι για να 
καθαρίζεις την κουζίνα σου. Το ίδιο μπορείς να κάνεις και με άλλα προϊόντα, όπως 
είναι το λεμόνι και η μαγειρική σόδα.



Κατέβασε το WhatsApp και το Viber

Μπορείς να μιλάς δωρεάν με τους φίλους σου μέσω αυτών των δύο εφαρμογών.

Ζήτα αύξηση

Ήρθε η ώρα να παρεις τα πάνω σου και να ζητήσεις αύξηση στο μισθό σου. Δεν 
ξέρεις ότι αν ζητήσεις μπορεί και να πάρεις;
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